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Misioni i Universitetit “Barleti” është të përgatisë studentë të
një niveli të lartë, profesionistë novatorë, krijues e sipërmarrës,
të aftë për sfidat e së tashmes dhe të së ardhmes, si dhe
qytetarë të angazhuar të një bote në ndryshim dhe zhvillim të
vazhdueshëm. Programet e studimit synojnë një ofertë
akademike të pasur dhe gjithëpërfshirëse duke krijuar përvojë
aktive të studentëve, kërkim shkencor të aplikuar, shërbime
me vështrim ndaj biznesit dhe sipërmarrjes.

Vizioni i Universitetit “Barleti” është krijimi i një institucioni të
arsimit të lartë cilësor, i cili ofron vlera të vërteta
profesionalizmi dhe qytetarie, duke bashkuar edukimin me
shpirtin e sipërmarrjes dhe e realizon atë me anë të
kombinimit të natyrshëm të shërbimeve online me ato të
drejtpërdrejta në mjediset e tij. Në kuadër të vizionit të tij UniBa
synon të bëhet një institucion inovativ dhe lider, digjital,
aplikativ dhe praktik, ndërveprues dhe komunitar, i orientuar
nga tregu i punës, duke vendosur studentin në qendër dhe
duke zhvilluar bashkëpunime rajonale dhe ndërkombëtare.



Prof. Dr. Suzana Guxholli
Rektore e Universitetit Barleti



Universiteti Barleti është institucion jopublik i arsimit
të lartë krijuar në vitin 2005 mbi bazën e VKM nr. 571,
dt. 12.08.2005 “Për dhënien e lejes për hapjen e
shkollës së lartë universitare private Marin Barleti”,
me  dy fakultete dhe pesë programe studimi.

Universiteti Barleti është i pari institucion i arsimit të
lartë në Shqipëri që u ngrit nën drejtimin e kualifkuar të
një Bordi Akademik. Që nga koha e hapjes së tij,
Universiteti Barleti, punon për të krijuar një profil të
qëndrueshëm, dinamik me programe cilësore,
bashkëkohore që gërshetojnë akademinë dhe kërkimin
shkencor sipas kërkesave gjithmonë në rritje dhe
ndryshim të tregut të punës dhe sfidave të zhvillimit.

Diplomat e tij mbulojnë sektorë si: biznes, teknologji
informacioni, drejtësi, mësuesi, sporte, dizajn, shkenca
sociale, arkitekturë, urbanistikë, se fundi  eshte hapur
dhe fakulteti me i ri, ai i shkencave mjekesore etj. dhe
krijojnë mundësi jo vetëm për programe akademike të
të tre niveleve por dhe për formim profesional
nëpërmjet programeve të veçanta.

Në rrugëtimin e tij, institucioni ka mundësuar jo vetëm
studimet profesionale dhe të aplikuara universitare, e
pasuniversitare, por dhe shërbime të tjera si ato të
testimit dhe programeve të trajnimit të vazhdueshëm
profesional dhe liçensimit, nëpërmjet bashkëpunimeve
të shumëllojshme me organizma profesionale,
shoqata dhe punëdhënës.

Akreditimi institucional ndërkombëtar në nivelin
maksimal, më të lartë të tij konfrmoi cilësinë dhe
vizionin bashkëkohor të Universitetit Barleti si
universitet sipërmarrës në fushën e arsimit të lartë që
me hapjen dhe zhvillimin e mëtejshëm të programeve
të reja sjell për studentët shqiptarë mundësi të
shumëllojshme në formimin e tyre dhe suksesin në
tregun e punës. 

STUDENTI 
NË QENDËRRRETH UNIBA

UniversitetI ka një jetë të pasur akademike ku
organizohen konferenca të ndryshme shkencore,
seminare, leksione të hapura, shkolla verore e
shume aktivitete të tjera të rëndësishme në rang
kombëtar e ndërkombëtar. Në këto aktivitete i
kushtohet një rëndësi e veçantë pjesëmarrjes aktive
të studentëve dhe zgjedhja e tematikave aktuale
dhe me interes për ta.

BURSA STUDIMI
Universiteti “Barleti” për t’i ardhur në ndihmë
studentit ka organizuar sistemin e promovimit dhe
mbështetjes financiare përmes akordimit të
bursave:

Më SKANO



 

Fakulteti i Shkencave të Aplikuara dhe Industrive Kreative është një strukturë
mësimdhënëse dhe kërkimore, ndërdisiplinore, në të cilën studentët dhe
hulumtuesit punojnë së bashku në projekte novatore dhe ndërvepruese të
kërkim-zhvillimit në fushën e teknologjive të informacionit, arkitekturës dhe
industrive kreative. Misioni i tij është të kontribuojë në përgatitjen cilësore të të
diplomuarëve të fushave të mësipërme me një perspektivë punësimi
kombëtare dhe ndërkombëtare.

Të diplomuarit në programet e teknologjisë së informacionit mund të
punësohen në sektorët e teknologjisë së informacionit në kompani të
ndryshme dhe që kanë të bëjnë me konceptimin dhe prodhimin e
aplikacioneve të ndryshme, realizimin e sistemeve të informacionit për palë të
treta, sistemin bankar, sistemin shëndetësor, sistemin e transportit, biznesin
elektronik, turizmin, prodhimin, drejtoritë apo sektorët e teknologjisë së
informacionit në organet e qeverisjes vendore etj.

Të diplomuarit në programet e arkitekturës mund të ushtrojnë profresionin e
tyre si në fushën e projektimit dhe atë të zbatimit, në kompani e zyra projektimi,
apo sipërmarrje të tyre.

Të diplomuarit në programet e industrive kreative punësohen në sektorë të
ndryshëm, si p.sh: agjenci publicitare, në kompani të shërbimeve marketing,
prodhim spotesh, TV etj.

Prof. Dr. Aleksandër Xhuvani
Dekan 



 Departamenti i Shkencave të Aplikuara dhe Kompjuterike

FAKULTETI I SHKENCAVE TË APLIKUARA DHE INDUSTRIVE KREATIVE 
Departamenti i Arkitekturës dhe Dizajnit
Program i Integruar Master i Shkencave në Arkitekturë

Departamenti i Industrive Kreative
BA Dizajn Interieri dhe Produkti
BA Arte Digjitale në Industrinë Kreative**

BA Informatikë e Aplikuar
BA Shkenca Kompjuterike
MSH Informatikë e Aplikuar
Program Profesional Teknik për Pajisjet Elektronike dhe TIK

BA Biznesi Digjital me profile**
 Inteligjenca Artificiale dhe Siguria Kibernetike1.

    2. Menaxhim dhe Analizë të dhënash
MSH Inteligjencë Artificiale dhe Siguria Kibernetike**
MSH Inteligjenca e Biznesit dhe Analiza e të dhënave**

CILI LIDER DO TË JESH?
Më SKANO
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“BA” - Bachelor “MP” - Master Profesional “MSH” - Master Shkencor 

Ilir ÇAPUNI
PHD.

etleva dobjani
Prof. Assoc.

GERDI PAPA
PHD. ark.

“**” - Në proces licensimi



Fakulteti i Shkencave Sociale, Turizmit dhe Sportit ofron programe
studimi në fusha të aktivitetit shoqëror, që po marrin një rëndësi gjithnjë
e më të madhe për shoqërinë shqiptare dhe më gjerë. 
Në këtë fakultet, departamentet paraqesin mundësi, që studentët të
diplomohen në fusha si: shkencat e edukimit, psikologji, punë sociale,
turizmi, edukimi fizik dhe sporti, të cilat po evidentohen gjithnjë e më
tepër si aspekte të rëndësishme të jetës shoqërore, si hapësira punësimi
që përfshijnë gjithnjë e më shumë interesimin e njerëzve dhe kërkojnë
specialistë të kualifikuar. 

Në përgjigje të kësaj kërkese gjithnjë në rritje, Fakulteti ynë është
angazhuar në ofrimin e programeve të studimit moderne, interesante
dhe efikase që përgatisin profesionistë të projektuar në trendin e
zhvillimit perspektiv të shoqërisë, në planin kombëtar dhe ndërkombëtar. 

I gjithë stafi akademik i fakultetit synon që të vendosë dhe zbatojë
standarde bashkëkohore të formimit të specialistëve të lartë në këto
fusha, të cilët të jenë në gjendje të ballafaqohen denjësisht me kërkesat
e tregut të punës. 

Një tjetër aspket i punës në fakultetin tonë është organizimi i trajnimeve
profesionale si një element që po merr një rëndësi të veçantë në
formimin profesional afatgjatë në të gjitha fushat.

Prof. Dr. Artan Shytaj
Dekan 

Zv. Rektor për Çështjet e Studentit dhe Komunitetit 
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Departamenti Shkencave të Edukimit dhe Trajnimit Profesional

Departamenti i Shkencave të  Sjelljes dhe Shëndetit

Departamenti i Turizimit, Mikpritjes dhe Rekreacionit

FAKULTETI I SHKENCAVE SOCIALE, TURIZMT DHE SPORTIT
Departamenti i Edukimit Fizik dhe Sporteve

MP Edukim me profil - Mësimdhënie dhe të Nxënit 
MP Mësuesi në Shkenca Sociale
MP Mësuesi në Teknologji Informacioni dhe Komunikim
MP Mësuesi në Arsim Special
MP Mësuesi në Gjuhë dhe Komunikim
MP Mësuesi në Arte

BA Menaxhim në Turizëm, Rekreacion dhe Evente 
MP Menaxhim në Turizëm, Mikpritje dhe Aktivitete Çlodhëse

BA Psikologji 
MSH Psikologji Klinike
MSH Psikologji Shkollore dhe Zhvillimi
MSH Puna Sociale në Sistemin Arsimor
Program Profesional Operator dhe Këshillues në Përkujdesje Shëndetësore 

BA Edukim Fizik dhe Sporte 
BA Aktivitet Fizik, Shëndet dhe Dietologji**
MP Mësuesi në Edukim Fizik dhe Sporte 
MSH Mësuesi në Edukim Fizik dhe Sporte 
Program Profesional Operator në Fitness, Palestër dhe Organizim Eventesh Publike
BA Mësues në Edukimin Fizik, program i përbashkët me Universitetin “Eqerem Çabej”
Gjirokastër**

“BA” - Bachelor “MP” - Master Profesional “MSH” - Master Shkencor 

ROBERT GJEDIA
prof. ASSOC.

FLORINA PAZARI
Dr.

ARTAN POGONI
Dr.

jorida rustemi
Dr.

“**” - Në proces licensimi

- Programet Licensuar nga MAS

https://umb.edu.al/program-studimi/master-profesional/mp-menaxhim-ne-turizem-mikpritje-dhe-aktivitete-clodhese.html
https://fshsts.umb.edu.al/departamenti-i-edukimit-fizik-dhe-sporteve.html#


 

Prof. Assoc. Dr. Mateo Spaho
Dekan   

Kur kam qenë vetë maturant dhe mendoja se cilin Universitet do të zgjidhja,
kisha plot dyshime. Doja një vend ku mund të mësoja jo thjesht për të marrë
një notë të mirë, por për t’u bërë i aftë në punën time, një vend me laboratore,
salla informatike ku mund të mësoja si bëhej një investim në Bursë, si
menaxhohej një Bankë apo biznes. 
Doja një vend ku mund të shihja drejperdrejt si zhvillohet një seancë gjyqi e
udhëhequr nga njerëz me përvojë praktike serioze. Doja një Universitet ku mund
të gjeja pedagogë interesantë që të më rrisnin kuriozitetin dhe studentë të tjerë
të shoqërueshëm për t’u bëre miq të vërtetë. Doja një institucion që të kishte
lidhje të forta me bizneset më të rëndësishme të vendit dhe dyert e hapura me
institucionet shtetërore. Natyrisht, nuk mund ta fsheh, doja që në Universitet
përtej mësimit të kisha mundësi të jetoja edhe aktivitetet shpotitëse dhe
argëtuese bashkë me shoqërinë time…

Universiteti Barleti dhe Fakulteti i Ekonomisë, Qeverisjes dhe Drejtësisë i kanë
gjithë këto cilësi dhe u japin studentëve të tyre mundësitë e dëshiruara. 

Përse? 
Sepse për ne studenti nuk është një numër, por një person i cili ka dëshirat,
shpresat, projektet e pritshmëritë e tij. Studenti ndiqet e ndihmohet në rrugën e
tij drejt së ardhmes, që nesër si profesionist të ketë mundësinë të shkëlqejë
brenda e jashtë vendit, kudo ku puna dhe jeta t’a çojë. 

Kjo, sepse suksesi nuk është thjeshtë të mësosh, por është të pajisesh me një
forcë shpirtërore për të kaluar vështirësitë e për të shijuar arritjet! 

Të jesh pjesë e Barletit do të thotë të hedhësh bazat e suksesit tënd.
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FAKULTETI I EKONOMISË, QEVERISJES DHE DREJTËSISË 
Departamenti i Ekonomisë, Sipërmarrjes dhe Financës
BA Financë-Kontabilitet
BA Menaxhim Biznesi 
BA Marketing, Publicitet dhe Marrëdhënie me Publikun 
MP Administrim Biznesi me profil Financë – Kontabilitet
MP Administrim Biznesi me profil Marketing dhe Menaxhim Operacionesh
MP Administrim Biznesi me profil Lidership dhe Menaxhim Burimesh Njerëzore
MSH Kontabilitet - Financë me profil Kontabilitet 
Program Profesional Teknik në Operacione Biznesi, Marketing dhe Shitje
MSH Menaxhim** 

Departamenti i Drejtësisë

Departamenti i Qeverisjes, Shkenca Politike dhe Komunikim

Program i Integruar Master i Shkencave në Drejtësi
MSH Shkenca Juridike me profil E Drejtë Penale dhe Kriminologji 
MSH Shkenca Juridike me profil E Drejtë Tregtare

MSH Studime Europiane me profil Politika Europiane dhe Administrim Publik 
MP në Shkenca Politike me profil Administrim Publik

CILI LIDER DO TË JESH? Më SKANO

“BA” - Bachelor “MP” - Master Profesional “MSH” - Master Shkencor “**” - Në proces licensimi

elizabeta imeraj
prof. ASSOC. dr.

aelita mani
DR.

zAMIRA ÇAVO
Prof. Dr.



 

Fakulteti i Shkencave Mjekësore ofron programe studimi në fusha të
shkencave Mjekësore që kanë tashmë rëndësi edhe nevojë të madhe jo
vetëm për vendin tonë, por dhe për të gjithe Europën.

Jeta është gjëja më e shtrenjtë për të cilën ka vlerë të punosh e të
sakrifikosh. Të shërbesh për një jetë të shëndetëshme  dhe cilësore, është
një punë që të jep gjithmonë kënaqësi. Barleti të ofron mundësinë që ta
realizosh këtë qëllim.
Në këtë Fakultet, të përbërë prej 3 Departamentesh  ofrohen programe
studimi:  Master i Integruar në Farmaci, Bachelor në Fizioterapi, Bachelor
në  Infermieri dhe Master i Integruar në Stomatologji. 

Programet janë të ndërtuara duke përdorur sistemin Europian të
grumbullimit dhe transferimit të krediteve (ECTS) që siguron krahasimin
dhe përdorimin e arritjeve të fituara kudo nëpër Europë. 

Programet e hartuara kanë një ndërthurje bashkëkohore të njohurive
teorike dhe praktike duke vënë theksin në këto të fundit,  në mënyrë që në
përfundim të studimeve të diplomuarit të jenë në gjëndje të konkurojnë
me dinjitet në hapesirat e punësimit në vend dhe më gjerë.

Një tjetër aspekt i punës në fakultetin tonë është organizimi i trajnimeve
profesionale në bashkëpunim me partnerë vendas dhe të huaj,  lidhur
kjo me nevojat dhe kërkesat e sotme për specialistë më të thelluar në
disa sektorë si ndihma mjekësore në familje etj. 

Stafi akademik është i përkushtuar që të ofrojë standartet më të mira për
përgatiten e specialistëve të ditur e të përkushtuar.

Prof. Dr. Evda Veveçka
Dekane 
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“BA” - Bachelor “MP” - Master Profesional “MSH” - Master Shkencor 

LILA SHUNDI
prof. ASSOC.

Mirvete Rama pIRRO PRIFTI
prof. DR.DR.

Departamenti i Shkencave Mjekësore dhe të  Shëndetit

FAKULTETI I SHKENCAVE MJEKËSORE Departamenti Shkencave Mjekësore Teknike
BA Infermieri 
BA Fizioterapi

Program i Integruar MSH në Farmaci
Program i Integruar 5 vite MSH në Stomatologji

Hapja e këtij Fakulteti synon zhvillimin e kompetencave të nevojshme të
këtyre profesionistëve në ushtrimin e profesionit, kërkimin shkencor dhe
klinik, si dhe rritjen e cilësisë në formimin dhe edukimin e profesionistëve
në fushën e shkencave mjekësore dhe të shëndetit.

Fitimi i të drejtës për ushtrimin e këtij profesioni të rregulluar me ligj,
mbas formimit akademik, që arrihet në përfundim të këtyre programe te
studimit, kërkon në vijim, ndjekjen e procedurave përkatëse të
parashikuara në kuadrin ligjor përkatës.

Departamenti i Formimit të Përgjithshëm dhe Zhvillimit Profesional
 Programi Profesional 2 vjeçar Operator i Përkujdesjes Shëndetësore

“**” - Në proces licensimi

https://fshm.umb.edu.al/#


Bachelor - Infermieri
Programi  përgatit profesionistë të cilët janë
operatorë të profesioneve shëndetësore në
fushën e ndërhyrjes që zhvillohen me
autonomi profesionale kundrejt pacientëve të
veçantë dhe në komunitet.
Programi bazohet në modele të shkollave më
prestigjoze dhe me përvojë të edukimit
shëndetësor vendas dhe të huaj. Vecantia e
këtij programi është vënia e theksit tek
praktika për secilën lëndë klinike duke
aftësuar dhe më tepër nga ana praktike
studentët. Ky program studimi përfshin:
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SHORTURL.AT/BLBSU
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SHORTURL.AT/GIO17

Master Shkencor - Farmaci 
(5 vite - Program i Integruar)
Programi i Studimit në fushën e
Farmaceutikës synon pajisjen e studentëve
me njohuri mbi konceptet teorike e praktike të
nevojshme për ushtrimin e profesionit të
farmacistit dhe në përputhje me kërkesat e
direktivës së komunitetit europian
2005/36/EC për ushtrimin e profesionit të
farmacistit. Ky program studimi përfshin:

MP Ndihmës Laborant dentar1.
MP Ndihmes Farmacist2.
MP Ndihmës Infermier3.

BA Higjenist dhe Asistent Dentar1.
BA Teknik Laboratori Bio-Mjekësor2.

MSH Menaxhim Infermieror dhe1.
      Kujdesi Shëndetësor në Familje
   2.MSH Dietologji dhe Shëndet

Programe studim të ciklit të tretë :
Specializim Afatgjajtë në Kirurgji Orale dhe Implantologji1.

Programet që do të aktivizohen së shpejti
Më SKANO

SHORTURL.AT/CVZFL

“BA” - Bachelor “MP” - Master Profesional “MSH” - Master Shkencor “**” - Në proces licensimi
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MOBILITETE ERASMUS+,  PROJEKTE STRATEGJIKE DHE BASHKËPUNIME TË TJERA AKADEMIKE
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Eksperienca e saj në Cordoba University, Spain - Erasmus+

Në vitin e parë u nisa me moton "Turizmi për mua nuk është vetëm pasion i imi, por profesion,
në Barlet do e kem”.
Dhe po…ndodhem në vit të fundit bachelor dhe ajo çfarë gjeta në Barlet ishte përtej asaj që
prisja. Mundësia për të studiuar atë çfarë unë dëshiroja më shumë u zgjerua në një rrugëtim të
ri dhe sfidë të re “Universiteti Cordoba“ Spanjë.
Sot që po shkruaj jam në hapat e parë të rrugëtimit tim së bashku me shokun tim të klasës
Irgen Leka ku falë UniBa eksperienca ime në Erasmus është ndër zgjedhjet më të bukura, për të
studiuar më shumë, për të eksploruar vende të reja, për të mësuar kultura e tradita të reja, për
të njohur miq në mbarë botën…jo vetëm që po më ndihmon mua si një studente për ta
dashuruar më shumë profesionin e së ardhmes, por mbi të gjitha po më zhvillon si një individ
më i mirë, ku në memorien time do të mbesin kujtime afatgjata, kaq të bukura.

Faleminderit Universitetit Barleti!

Çeleste Çerpja është studente e programit të studimit "Menaxhim në Turizëm, Rekreacion dhe Evente" EK
P

ER
IE

N
C

A
 E

R
A

SM
U

S

Më SKANO

IRO.UMB.EDU.AL

https://www.facebook.com/irgen.leka.9?__cft__[0]=AZUaPBTlt6J2VUMnWtTiIL1uyoCLOQX6ufNP9irAvu5ZoBCaR9ho7U-yaK41sr-Mhn9tgqKvhOvEczzm9luUI_uwQDZxKEaUZnX2Oc68sHarXXOw7rq-XK50IZ7X-C3oPzg&__tn__=-]K-R
https://www.facebook.com/hashtag/unibarletit?__eep__=6&__cft__[0]=AZUaPBTlt6J2VUMnWtTiIL1uyoCLOQX6ufNP9irAvu5ZoBCaR9ho7U-yaK41sr-Mhn9tgqKvhOvEczzm9luUI_uwQDZxKEaUZnX2Oc68sHarXXOw7rq-XK50IZ7X-C3oPzg&__tn__=*NK-R
https://www.facebook.com/hashtag/erasmus?__eep__=6&__cft__[0]=AZUaPBTlt6J2VUMnWtTiIL1uyoCLOQX6ufNP9irAvu5ZoBCaR9ho7U-yaK41sr-Mhn9tgqKvhOvEczzm9luUI_uwQDZxKEaUZnX2Oc68sHarXXOw7rq-XK50IZ7X-C3oPzg&__tn__=*NK-R


4 FAKULTETE | 5 INSTITUTE | 15+ INICIATIVA

UNIBA KRENOHET ME

IAL e Ekselencës Diplomë e Njohur
 Ndërkombëtarisht

Karrierë e Suksesshme 

Shkëmbime Erasmus+ Komunitet Studentor Aktiv Staf Akademik i Kualifikuar

 Kampus 
multi-funksional

250+ Marrëveshje 
Bashkëpunimi 

Mbi 80% Studentë
 të Punësuar

Kampionë në Sporte Kurikula dhe 
Standarte Perëndimore

Bursa Studimi



#Ne Bashkëpunojmë

#Takimet ALUMNI

#Ne Vlerësojmë

#Ne Harmonizojmë
#Ne Ndihmojmë



#Ceremonia e Diplomimit

#Ekskursione

#DhuroJetë

#Leksione
të Hapura

#HollyFactory
Bootcamp



#Urban Regeneration & Sustainability 
 IEREK Conference

#The Wise
Championship Debate

#CreativeCityForum

#Ivan Blasi #ReinierDe
Graaf



#Konferenca Shkencore në fushën e Mjekësisë

#Kompeticioni 
STEAM

#Barleti
Hackathon

#Barleti
Creathon

#Konkursi 
ACSF 2023



#BarletiVolley

#Qeveria Studentore

#Praktika Mësimore



YOU
YOUTYOUTHYOUTH

TALENTI është qendra shqiptare e talenteve, strukturë multi-shërbimëshe
për aftësim, punësim dhe karrierë, e themeluar nga Universiteti Barleti.
Qendra është përfaqësuese e vetme e programit dhe portalit shqiptar të
talenteve, për të gjitha kategoritë si nxënës, maturantë, studentë, alumni
dhe profesionistë. Qendra ofron një larmishmëri aktivitetesh, konkursesh
dhe kompeticionesh për të gjitha targetgrupet të cilave u drejtohet dhe
në të gjitha profilet pjesë e të cilave ato janë.

Më SKANO

SHORTURL.AT/CVZFL

Klubet:
Arkitekturë, Dizajn & Arte Aplikuara | Shkenca Kompjuterike & Informatikë | Menaxhim, Biznes, Financë & Marketing
Shkenca Sociale, Psikologji, Punonjës Social | Mjekësi, Infermieri, Farmaceutike, Stomatologji, Fizioterapi 
Drejtësi & Mirëqeverisje | Sport, Nutricion & Turizëm | Fusha & drejtime të tjera

https://shorturl.at/bjOX0


TIRANË, RRUGA FRANG BARDHI, SELITËINFO@UMB.EDU.AL UMB.EDU.AL 2 KAMPUSE +355 69 20 41 222

EDUKIM, AFTËSIM, KARRIERË 

TIRANË, RRUGA E KOSOVARËVE, LIQENI
ARTIFICIAL I TIRANËS


